
DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ VŠEM RODIČŮM 

Ředitelství MŠ v Horních Krutech sděluje všem rodičům, že se připravuje 
zahájení provozu MŠ nejdříve od 25.5.2020 a to za zvýšených hygienických 
podmínek. 
 
Vážení rodiče, 
vzhledem k současné situaci nákazy koronaviru, vydaným doporučením 
MŠMT, MZ a po dohodě se zřizovatelem, připravujeme zahájení provozu 
mateřské školy a to nejdříve od pondělí 25. 5. 2020 s tím, že provoz bude 
omezen na minimum. 
  
Mateřská škola bude otevřena pouze pro děti rodičů, kteří to nezbytně 
potřebují.  
Doporučujeme, aby rodiče pečlivě zvážili účast svých dětí na předškolním 
vzdělání a současně žádáme rodiče, kteří si mohou děti ponechat doma, aby 
tak učinili. 
Rodiče, kteří dítě do MŠ přivedou, jsou povinni odevzdat podepsané čestné 
prohlášení a seznámení (vzor je přiložen). Rodiče se zároveň zavazují, že 
okamžitě oznámí ředitelství MŠ změnu ve výše uvedených údajích. Pokud 
zákonný zástupce dané dokumenty nepodepíše a při vstupu do MŠ je 
nepředloží, nebude vstup dítěti do MŠ umožněn. 
Při vstupu dítěte do MŠ mu bude změřena teplota. Upozorňujeme, že při 
zvýšené teplotě / nad 37 stupňů /, projevech rýmy, kašle, vyrážky nebude 
dítě do MŠ v Horních Krutech přijato. 
Děti do MŠ musí být vybaveny rouškou uloženou v igelitovém sáčku-dát do 
šatní skříňky. Ve třídě mohou děti pobývat bez roušky. Přání rodičů, aby děti 
v ochranné roušce pobývaly, bude respektováno. 
Metodika MŠMT pro provoz MŠ v období do konce školního roku 2019/2020, 
dle které bude postupováno, je přiložena také. 
Prosíme rodiče o závazné vyjádření, zda jejich dítě se bude účastnit 
předškolního vzdělávání od 25.5.2020. 
Učiňte tak mailem na adresu: mshornikruty@seznam.cz popřípadě formou 
SMS  na telefon 776 200 553 a to do pátku 15.5.2020. 
Tyto podmínky jsou platné do 30.6.2020 a nevylučujeme jejich aktualizaci. 
 
Děkujeme za pochopení. S pozdravem 
                                                                                                   Radka Vedralová 
                                                                                                      ředitelka MŠ 
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